

ГУСЕВСКИЕ

Информировать
вовремя
и объективно!

№ 27
(16809)

20
АПРЕЛЯ
2012 г.

НА ПРАЗДНИКЕ ХУДОЖЕСТВЕННОГО СЛОВА

Городской информационно-библиотечный центр (Директор М.А. Сенаторова) в шестой раз провел конкурс творческих работ в рамках Никониных чтений. В этом году участниками конкурса предлагалось выбрать произведения на патристическую тему, учитывая, что в 2012 году отмечается 1150-летие зарождения российской государственности. Как всегда, не обошлось без произведений местных авторов.

Среди самых маленьких творцов - из дошкольных учреждений - лучшие стали:

- 1 место - Даниил Качан (3 года), детсад № 23, Жена Трунина, Тимур Ржавя (4 года), детсад № 29, Егор Жигалов (6 лет), детсад № 20, 1 место - Илья Лыуниченко (4 года), детсад № 9, Даша Жданова (6 лет), детсад № 38, 111 место - Карина Синирова (4 года), детсад № 4, Максим Чернов (3 года), детсад № 40, Саша Мильников (4 года), детсад № 32, Юлия Кашанова (5 лет), детсад № 37.

Также были отмечены Алиса Ключникова (5 лет), детсад № 1, Рита Васюкина (6 лет), детсад № 12, Юлия Чуринова (6 лет), детсад № 25.

Среди младших школьников 1-8 место у Иши Космоидова (СОШ №3) и Софьи Ишуньковой (СОШ №4), 2-е - у Максима Цуканова (СОШ №1) и Анастасии Смирновой (СОШ №14).



В среднем звене 1 место у Артема Гуева (СОШ №1), Марии Колотовой (СОШ №3), Дарьи Солнцевой (СОШ №13).

Среди старших школьников 1 место у Анастасии Загрянской (ГСК), 2-е - у Кирилла Александрова (СОШ №13), 3 место у Арины Фоминой (СОШ №10).

Среди школьников также были отмечены Анастасия Протасова (СОШ №2), Арина Медведева (СОШ №7), Татьяна Осипенкова (СОШ №15), Светлана Романова (СОШ №12), Екатерина Стрельникова (СОШ №15), Максим Шляков (СОШ №15), Екатерина Якушева, Виктория Лепилова (СОШ №2), Виктория Кукуш-

кина (СОШ №3), Дарья Шахова (СОШ №4).

Благодарность за подготовку выражена учителю русского языка и литературы СОШ №10 М.П.Ковалева и педагогу дополнительного образования СШ №13 Л.А.Коган.

Участники были отмечены подарками, предоставленными комитетом по культуре администрации МО Гусь-Хрустальный, местным отделением партии «Единая Россия», литобъединением «Мешарта». Спонсорскую помощь оказал магазин «Далас» С.А.Лоскунов.

О.ИВАНОВА,

фото М.Сенаторова.

Стоп-кадр



В России более 20 миллионов или каждый 7-й россиянин болел алкоголизмом. Владимирская область занимает второе место в Центральном федеральном округе, после Москвы и Московской области.

Причины бытового пьянства одни и те же: социальная неустойчивость, отсутствие бытовой культуры, невозможность реализовать себя в жизни. Алкоголизм - единственная страна - убежище от всех притеснений и невзгод. Поэтому все наше жизнь - непрерывный алкогольный ритуал: родится человек - обмыли, проводят в мир иной - обмыли. Пьем и в радости, и в горе, и просто так - по настроению или под уговоры.

В холодную зиму или еще, чтобы согреться. Сошедший снег показал, сколько напили за зиму только в одном месте. Есть над чем задуматься!

НОВОСТИ

ДАН СТАРТ ЛЕТНЕЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ

Процент охвата детей Гусь-Хрустального летним оздоровительным отрядом ниже, чем в целом по области. Начальник управления образования администрации В.А.Биткин считает, что без поддержки предпринимателей, городских промышленных предприятий не обойтись. Они должны организовать приобретение путевок для своих сотрудников, рабочих. При высокой заполняемости лагеря «Хрустале», относящегося к управлению образования, туда можно вкладывать серьезные средства, в том числе через региональные программы.

Серьезный настрой на улучшение материально-технической базы, спортивной, культурно-развлекательной и воспитательной виден и в том, что начальником «Хрустале» назначен оставшийся свой пост заведующего отделом по молодежной политике К.С.Фролкин. Уж кто, так, он точно лучше всех в Гусь-Хрустальном знаком с интересами, увлечениями молодых, что должно сделать шаг в лагере, как это было в советское время, незабываемой.

БУДУТ РЕМОНТИРОВАТЬ

В рамках реализации программы по модернизации здравоохранения в нынешнем году в Гусь-Хрустальную центральную городскую больницу досрочно пройдет ремонт районического отделения (примерно на 3 млн руб.) и лифтового хозяйства (8 млн руб.). Сокращается возврат экономичности в прошлом году на ремонте 1,5 миллионов.

КВАРТИЦА ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

Необычное нововведение в текущем месяце ожидает пенсионеров при получении пенсии через почту им пришлось расписаться, как обычно, в ведомости и еще получить на руки квитанцию. Это будет продолжение метода «два, пока обрабатывается система, затем останется только квитанция».

СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

13 апреля в спорткомплексе «Символа» Г. Курлово состоялось соревнование по волейболу в зачет круглогодичной спартакиады образовательных учреждений Гусь-Хрустального района (II турнира). 1 место среди юношей заняла команда из Красносельского школы, 2-е - из Невзавеской, 3-е из Иркинской. Лишь две команды делятся: из Тапилова и Курлово взяли участие в состязаниях. Победил тапиловский волейбольный клуб.

14 апреля в «Символе» прошли матчи розыгрыша Кубка района по баскетболу среди мужских команд. Здесь 1 место завоевал баскетбольный клуб (БК) Г. Курлово, 2-е - «Рассветы из Григорьев, 3-е - «Искра» из Золотова.

Лучшими игроками Кубка признаны Д.Сушин из «Звезды» п. Мезинского - лучший защитник, К.Ефремов из «Фаворита» в Лучинской наездной, Д.Турбаев и Ю.Калустян - центровой игрок и самый результативный соответственно, оба из «Рассвета», С.Ратников из БК Г. Курлово - лучший игрок Соревнования, прошли при квалификационном судействе и на хорошем организационном уровне.

ГРАФИК

ПРИЁМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

№ округа

1. В.М.МАСЛЫСКИЙ - первый пункт (ул. Мира, 3), прием проводится 28 апреля - 10.00-12.00
2. А.В.АХАТОНОВ - второй пункт (ул. Мира, 3), прием проводится 28 апреля - 10.00-12.00
3. Н.В.БАХАРИН - второй пункт (ул. Мира, 3), прием проводится 28 апреля - 10.00-12.00
4. С.В.ВАСИЛЬЕВ - ООО «Барбарис» (ул. Победы, 2а), прием проводится 24 апреля - 14.00-16.00
5. И.В.КАШОВА - ул.11, прием проводится 27 апреля - 14.00-16.00
6. Ф.А.КОСЯКОВ - первый пункт (ул. Торфяна, 4-а, 118), прием проводится 26 апреля - 16.00-18.00
7. А.В.САВОННИН - первый пункт (ул. Торфяна, 4-а, 118), прием проводится 26 апреля - 16.00-18.00
8. С.В.ЗАВЬЯЛОВ - средняя школа № 11, прием проводится 28 апреля - 12.00-14.00
9. Р.Ш.ЗАРИНОВ - первый пункт (ул. Тараска, 79), прием проводится 27 апреля - 16.00-18.00
10. Ю.В.ПУТЦЕВ - «Дневник» (ул. Г.Жукова, № 2), прием проводится 24 апреля - 16.00-18.00
11. Ю.В.МАКСИМОВ - ДК «Хрустале», прием проводится 24 апреля - 16.00-18.00
12. Ю.В.КОЖЕВНИКОВ - ул. Румянцева, 1/3, прием проводится 25 апреля - 15.00-17.00
13. В.В.МАКОРЕВ - первый пункт (ул. Интернациональная, 2а), прием проводится 27 апреля - 15.00-17.00
14. В.В.МОРЕВ - здание ОАО «Сельхозтехника», прием проводится 26 апреля - 15.00-17.00
15. А.А.ИВАНОВИЧ - школа № 7, прием проводится 24 апреля - 15.00-17.00
16. А.В.БЕРЕЖИНСКИЙ - школа № 7, прием проводится 26 апреля - 15.00-17.00
17. В.В.КУКЛИН - первый пункт (Микрорайон, 21-21), прием проводится 24 апреля - 14.00-16.00
18. В.В.ШАБАЛОВ - здание ОАО «Сельхозтехника», прием проводится 28 апреля - 15.00-17.00
19. С.В.МАКОРЕВ - первый пункт (ул. Мезинская, 25), прием проводится 26 апреля - 16.00-18.00
20. М.Ю.ПОГОРЕЛОВА - средняя школа № 1, прием проводится 27 апреля - 15.00-17.00
21. А.В.СЮРИН - школа № 14, прием проводится 26 апреля - 15.00-17.00

ПРИЖИВЛЯЕМ! НАША «ПОЧЕТНАЯ ГРАЖДАНИН»

КАПЕДАДАР ЗНАМАТЕЛЬНЫХ ДАТ

Мы поддерживаем выдвижение О.И.Фигуровской на присвоение ей звания «Почетный гражданин города Гусь-Хрустальный»

Ольга Ириновская после окончания школы с золотой медалью обучалась в Ленинградском медицинском институте имени академика Павлова.

Начало её трудовой деятельности пришлось в 1963 году, когда она стала работать терапевтом в городской больнице (Госуса Зетем окончила литературу и через несколько лет вернулась в город Гусь-Хрустальный, где уже 34 года лечит больных, около 30 лет являясь заведующей терапевтическим отделением главной больницы города.

Ольга Ириновская обладает высочайшей квалификацией, пытливым аналитическим умом, глубокой порядочностью и добродетельным отношением к больным, независимо от их социального положения. Глубокие знания, которые она применяет в терапевтической практике, стремление к постоянному совершенствованию врачебного мастерства позволяют Ольге Ириновской быть не только отличным врачом, применяющим самые современные методы лечения, но и наставником молодых специалистов. Более 30 лет она является главным терапевтом города и района, руководителем врачебно-интересной группы специалистов, выходящих из её числа, работавших в лечебно-учебных заведениях города и района, в том числе и руководителями подразделений большинства из них - достойные учителя и соратники Ольги Ириновской.

Отличник здравоохранения, врач высшей квалификации, автор свыше 20 научных публикаций, лечившая самых тяжелых и сложных больных, добиваясь положительных результатов лечения. Многие с уверенностью скажут, что тысячи существе обязаны ей своим здоровьем, а порой - и жизнью. Делательность Ольги Ириновской не ограничивается только лечебной работой: она неоднократно организовывала выездные курсы повышения квалификации для врачей терапевтов, достойно представляла наш город и Владимирскую область на съездах врачей в Москве и Нижнем Новгороде, а так-



же на торжественном мероприятии на Красной площади, посвященном правдивому Дню принятия Декларации о государственном суверенитете России.

За большой вклад в развитие здравоохранения была названа лучшей врачом в конкурсе «Народный врач 2007», также ей присваивалось звание «Человек года» по итогам деятельности в 2004 году.

За многолетний добросовестный, бескорыстный труд она награждена именными почетными грамотами администрации города и района, грамотой Законодательного Собрания Владимирской области (2010 г.). В том же году награждена юбилейной медалью Российского научно-медицинского общества терапевтов за безупречную работу и активное участие в работе этого общества. Ее уважение и ценят коллеги, которые она всегда придет на помощь, о ней очень высоко ценится областные специалисты.

Но самой большой наградой для О.Фигуровской является признание ее пациентами «врач от Бога», - часто слышим мы об Ольге Ириновской. Не это ли признание ее заслуг перед людьми, перед нашим городом, почетным гражданином которого она достойно стала. Р.БЫКОВА, заслуженный врач РФ, В.МОРЕВ, заслуженный строитель РФ - почетные граждане с. Гусь-Хрустальный.

20 АПРЕЛЯ - 70 лет назад (1942) завершилась Московская стратегическая операция (30 сентября 1941 г. - 20 апреля 1942 г.), разведывая мир о непобедимости армии фашистской Германии.

- Национальный день донора в России. 180 лет назад (до 40 апреля 1832 г. - в Санкт-Петербурге было проведено первое в России мероприятие по переливанию крови)
- 85 лет назад родился (1927-1970) П. В. Луспекаев, заслуженный артист РСФСР.

21 АПРЕЛЯ - 2765 лет назад (753 до н.э.) основан город Рим - столица Италии. Дата была определена на основе расчета математика и философа Луция Тацитуса. Впервые день города был отмечен в 1871 г., после того, как Рим стал столицей объединенной Италии

22 АПРЕЛЯ - Всемирный день Земли. Проводится с 1970 г. с целью объединения людей планеты в деле защиты окружающей среды

- Международный день Матери-Земли. Провозглашен резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН от 22 апреля 2008 г.
- 65 лет назад родился (1947) Н.В. Виноградов, глава администрации (губернатор) Владимирской области

23 АПРЕЛЯ - День немецкого языка в Германии. 23 апреля 1516 г. был принят закон о чистоте языка, действующий по сей день.

- 40 лет исполняется (1972) Московскому государственному академическому камерному хору

под руководством народного артиста СССР В. И. Минина

24 АПРЕЛЯ - Международный день солидарности молодежи. Отмечается по решению Всемирной федерации демократической молодежи

- День памяти жертв геноцида армян в Османской Турции 1915 г.
- 80 лет назад родился (1932) В. Н. Енгибарян, заслуженный мастер спорта СССР по боксу, олимпийский чемпион (1956) в первом полусреднем весе, тренер, судья международной категории
- 70 лет назад родилась (1942) Барбра Стрейзанд, американская актриса, певица, режиссер.
- 60 лет назад родился (1952) Жан-Поль Гюве, французский модельер, крупнейший дизайнер Франции

25 АПРЕЛЯ - Всемирный день борьбы против малярии. Отмечается по решению 60-й сессии ассамблеи Всемирной организации здравоохранения (май 2007 г.)

- 65 лет назад родился (1947) М.А.Дмитриев, директор Федеральной службы по военно-техническому сотрудничеству (с апреля 2004 г.)

26 АПРЕЛЯ - День памяти погибших в традиционных войнах и катастрофах. 26 апреля 1986 г. произошла катастрофа на Чернобыльской АЭС. Отмечается в соответствии с постановлением Президиума Верховного Совета РФ от 22 апреля 1993 г. В Государственном архиве СНГ с 2004 г. отмечается как Международный день памяти жертв радиационных аварий и катастроф

- День реабилитации кубанского казачества. Отмечается в соответствии с постановлением Законодательного собрания Краснодарского края (2006)
- 170 лет назад родился (1842-1909) Ф.И.Пявко, русский критик, мемуарист, публицист, журналист.
- 60 лет назад родился (1952) В.А.Третьак, заслуженный мастер

спорта СССР (номай шахмат), вратарь команды ЦСКА, заслуженный тренер, трехкратный олимпийский чемпион (1972, 1976, 1984), десятикратный чемпион мира



26 АПРЕЛЯ - День памяти погибших в традиционных войнах и катастрофах. 26 апреля 1986 г. произошла катастрофа на Чернобыльской АЭС. Отмечается в соответствии с постановлением Президиума Верховного Совета РФ от 22 апреля 1993 г. В Государственном архиве СНГ с 2004 г. отмечается как Международный день памяти жертв радиационных аварий и катастроф

- День реабилитации кубанского казачества. Отмечается в соответствии с постановлением Законодательного собрания Краснодарского края (2006)
- 170 лет назад родился (1842-1909) Ф.И.Пявко, русский критик, мемуарист, публицист, журналист.
- 60 лет назад родился (1952) В.А.Третьак, заслуженный мастер

НА ВСТРЕЧЕ С ДИРЕКТОРОМ ДЕПАРТАМЕНТА ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ И ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

13 апреля в администрации Гусь-Хрустального района состоялось заседание департамента природопользования и охраны окружающей среды А.А. Митягина. Алексей Александров подробно проанализировал деятельность департамента, остановился на некоторых итогах его работы за 2011 год. В частности он отметил тот факт, что по итогам 2011 года по такому важному показателю, как негативное воздействие на окружающую среду, область занимает второе место после Московской.

На встрече были обсуждены проблемы, касающиеся муниципальных образований (поселений) района, также, как строительство очистных сооружений в муниципальных образованиях, подполнение топливом котельных помещений на землях сбора, сбор и утилиза-

ция бытовых отходов в населенных пунктах, отлов брошенных собак

Большой интерес присутствующих вызвало обсуждение ситуации, сложившейся с водохранилищем, принадлежащем ООО «РАКСКО». Было высказано предложение о создании парка, как можно сохранить этот культурно-социальный объект и использовать его в дальнейшем.

На встрече присутствовали глава поселений района учителя школ, представители предприятий и организаций жилищно-коммунального комплекса, потребительской кооперации, промышленных и сельскохозяйственных предприятий, а также национального парка «Мещера»

Администрация района.

ПЛАВУЮ - ЗАПЛАВАЮ СЕБЯ ПРИХОДИТЕ В ВОЕНКОМАТ ЗА ПОВЕСТКОЙ

В Гусь-Хрустальной общественной приемной полномочного представителя Президента РФ в ЦФО во Владимирской области вступил в силу закон о предоставлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций В.В.Ириновского и руководителя приемной Л.А.Лыбачева.

Первыми пришли жители дома № 17а по улице Старых Большевиков. В их доме вплоть до третьего этажа протекает крыша. С каждым годом эта проблема становится все острее. Жители дома в своем время создали товарищество собственников жилья, так как это было одним из главных условий вхождения в программу капитрмонта. Сейчас разработаны новые критерии отбора многоквартирных домов при формировании адресной программы по капитальному ремонту многоквартирных домов. Срок эксплуатации дома, как и ранее, должен быть не менее 20 лет. В рамках капитального ремонта в приоритетном порядке включаются дома с лифтами, имеющими большую изношенность и подлежащими замене. В обязательном порядке как всегда предоставляются протоколы общего собрания собственников помещений многоквартирного дома, на которых принято решение о проведении капитального ремонта (не менее трех видов работ и решение о софинансировании капитального ремонта), а также наличие сметной документации на

проведение капитального ремонта. Одним из главных условий теперь является отсутствие у собственников и нанимателей помещений многоквартирного дома просроченной задолженности (более трех месяцев) по предоставлению коммунальных услуг, что должно быть подтверждено справками из ресурсоснабжающих организаций.

С выполнением последнего условия в названном доме возникли проблемы, так как у нескольких жильцов есть серьезные долги по оплате за жилищно-коммунальные услуги. Большая часть этих многоквартирных квартир, в которых живут неблагополучные семьи, лица, злоупотребляющие алкоголем, ведущие аморальный образ жизни. Вот и вынуждены их обслуживающие организации не предоставлять коммунальные услуги. Кстати, эта проблема актуальна для многих домов. В этот день жители города в основном приехали с запросами реформирования жилищно-коммунального сектора в многоквартирных домах. Хотят, чтобы они вошли в программу капитального ремонта, обязаны пройти учредительных различных инстанций, но дело не движется с мертвой точки. Выполнить одно из главных условий вхождения в программу капитального ремонта оказалось не под силу, а управляющие компании этого вопроса не особо заботит.

В.ИВАНОВА,

Комитет Совета Федерации по обороне и безопасности внес в Государственный законпроект, который серьезно изменит процедуру мобилировки работ в условиях войны.

Точкой отсчета для сбора стран указ президентской комиссии по подготовке предложений по совершенствованию законодательства по обороне и безопасности является повышение роли России по месту жительства, будущим солдатам придется самостоятельно являться в военкомат и уже там выяснять, куда направят военный отправляться в строй.

Конкретно отсчета для сбора стран указ президентской комиссии по подготовке предложений по совершенствованию законодательства по обороне и безопасности является повышение роли России по месту жительства, будущим солдатам придется самостоятельно являться в военкомат и уже там выяснять, куда направят военный отправляться в строй.

Точкой отсчета для сбора стран указ президентской комиссии по подготовке предложений по совершенствованию законодательства по обороне и безопасности является повышение роли России по месту жительства, будущим солдатам придется самостоятельно являться в военкомат и уже там выяснять, куда направят военный отправляться в строй.

Конкретно отсчета для сбора стран указ президентской комиссии по подготовке предложений по совершенствованию законодательства по обороне и безопасности является повышение роли России по месту жительства, будущим солдатам придется самостоятельно являться в военкомат и уже там выяснять, куда направят военный отправляться в строй.

Точкой отсчета для сбора стран указ президентской комиссии по подготовке предложений по совершенствованию законодательства по обороне и безопасности является повышение роли России по месту жительства, будущим солдатам придется самостоятельно являться в военкомат и уже там выяснять, куда направят военный отправляться в строй.

Конкретно отсчета для сбора стран указ президентской комиссии по подготовке предложений по совершенствованию законодательства по обороне и безопасности является повышение роли России по месту жительства, будущим солдатам придется самостоятельно являться в военкомат и уже там выяснять, куда направят военный отправляться в строй.

И.МХАЙЛОВА

ДЕСЯТКИ ЛЕТ В НАУКУ

ПРО НАСТЕНКУ И ЕЁ БАБУШКУ

С самого раннего возраста человек стремится к познанию окружающего мира. Заветное желание, пожалуй, такое: как? Почему? Зачем? Для родителей и педагогов направить ребенка в это науку пока не принято, в научном мире сделать доступным. Чтобы в будущем из роста интереса выросло дело, приносящее плоды. Стратегия нынешнего пара «Юности» — поддерживать школьников, занимающихся научными исследованиями по различным направлениям.

16 апреля в визит-центре «ГБУ НП «Мецера» состоялась IX Межрегиональная научно-практическая конференция школьников, где были подведены итоги исследовательской деятельности за 2011-2012 учебный год. Конференция школьников была проведена в ряду юбилейных мероприятий, посвященных 20-летию парка. Всего было получено 35 работ, из них 24 работы представлены на значный тур: это работы школьников из г. Гусь-Хрустального и района: ООШ №14, Улановская, Демидковская, Юных предпринимателей, школьный клуб парков «Плещеево озеро» и «Русский Север», и учащихся школ Владимирской области: СОШ №21 г. Коврова, СОШ №3 г. Гороховца, Белоус-Глебовка и Чадавская.

В программу конференции одного тура было включено 13 работ. Это ребята из г. Коврова, представители районных школ: Улановская, Уршская, Курское №1 и №2,

Мезинская, Ахсенская, Морская и №1 и №7 из Гусь-Хрустального. Работы были распределены по секциям: исследование флоры и фауны, гидробиологические исследования, городская экология, искусство и прикладное.

Победителями были признаны А. Выдумкин и А. Киселюкова

Учебно-исследовательская работа «Изучение поведения злотов гусыль в зимний период времени» проводилась под руководством директора по воспитательной работе Е.В. Шуваловой и старший научный сотрудник отдела науки и образования ГБУ НП «Мецера» А.Е. Возбранная.

Анна Кинонова ученица 8 класса Уршской СОШ провела работу по исследованию конопледи в поле в условиях Гусь-Хрустального. Были исследованы агроэкологические свойства воды из 5 колодезей в поле. Уршль. Руководитель работы — заместитель учителя химии и биологии М.К. Адамова.

Отличилась Д. Коляева, М.Б. Барышова и К.Сучкова, ученицы 8 класса СОШ №1 г. Гусь-Хрустального. Учителем географии Д.Шилина вместе со своими учениками превратили свою школу в сад. Была исследована экологическая, биологическая социальная и медицинская ситуация микрорайона школы, проведены конкурсы рисунков и описания «Шкетс-семейства». И как результат работы — озеленение пришкольного участка и создание альпийского сада.

Желаем всем участникам конференции дальнейших успехов, новых открытий и достижений в мире науки. О. МАКОВОВА, главный специалист по экспозиционному



Зам. директора по научной работе НП «Мецера» З.З. Займовский (справа) с победителями

ученица 3 класса Курловской СОШ №1, представляющие пенсионно-исследовательскую работу «Улицы моего города вчера, сегодня, завтра». Ребята под руководством своего учителя А.Рязанова и С.В. Чуковской изучили лучшие уголки одной из самых красивых улиц города Курлово — Советская, узнали о ратных и трудовых подвигах земляков.

Победителями стали представительницы 3 школ: В.Овчинникова и Д.Соловьева 5-х классов Гусь-Хрустального свое исследование посвятили своему городу, так как благодарны его чистоте и уюту, так как благодарны доступности и интересным для наблюдения в городе.



Е.Шувалова (справа) и участницы конкурса

ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД

По прогнозам синоптиков на территории Гусь-Хрустального района устанавливается сухая теплая погода. Заканчивается прохождение весеннего паводка. Опасность заключается в том, что увеличивается количество выженок на водоемах.

После сбора осыда появляются последствия сухой травы по территории, которая может стать источником окуривания или неэстетичной среды.

На территории сельскохозгосподств предприятия проводят несанкционированные палы прощолодной сухой травы на своих полях. При проведении такой работы может возникнуть неконтролируемый огонь возгорания, перерастающий затем в лесной или торфяной пожар, создающий угрозу населенным пунктам, расположенным в этой зоне.

С 20 апреля вводится пожароопасный период.

Для предотвращения пожаров, связанных с палом прощолодной сухой травы и прибрежно-защитной растительности в лесах и на торфяниках необходимо:

• руководителю сельскохозгосподств предприятия составить график проведения палов и согласовать его с ГКУ «5 ОПС» по Владимирской области;

• если вы отдыхаете на природе и разводитесь костер, перед уходом проконсультируйтесь с местными жителями, где бы лучше выложить землю, где бы костер и вокруг него;

• если вы узнали об огневом возгорании немедленно довести информацию до служб «01» по телефону 01, 3-03-037 и до оперативного дежурного ЕДДС района по телефону 2-23-30.

• если огонь только начинает загораться, не паниковать и прилагать все свои усилия.

Жители Гусь-Хрустального района, пожарная безопасность населенных пунктов в Бухарском районе. Будьте бдительны!

МКУ «Юдья» по делам ГОЧС и ОБС

С РАНА ПЕРИОДА ЗУБОВ

Кому в России никогда не смотрели в зубы, так это дареным козы. На самом деле судить по зубам о человеке можно даже более продуктивно, чем о лошади, рассказали на встрече с журналистами студенты ведущие российские стоматологи.

Прежде всего, в ходе мероприятия выяснилось, что моргают от отбеливания зубов в мире сошли на нет уже в середине 1990-х. У нас, как известно, она продолжалась лишняя лет десятка. Впрочем, хорошо, что в конце концов и в России она тоже закончилась. По словам стоматологов, отечественные пациенты в поведении больше похожи на жителей Великобритании. Из всех методов отбеливания они предпочитают выбирать самые дешевые и этим толком капаются свои зубы, а в итоге кончатся в этих вооруженных террилы.

В ходе дальнейшей дискуссии выяснилось, что культура зубобеливания в России находится на самом низком уровне. По словам врачей, только европеец обнаружит в зубе маленькую дырочку, своим поведением в России же человек не идет к стоматологу до тех пор, пока зуб не начнет болеть понастоящему, то есть пока кармеш не проглотит его до основания.

А может, и правильно делает. Это не идеал. Президент Стоматологической ассоциации России Владимир Вагнер рассказал о том, что даже в центре Москвы в государственных клиниках до сих пор применяют цементные пломбы и используют такие методы лечения, от которых давно уже отказались стоматологи всего мира.

Не лечение одного пациента в государственной стоматологической клинике Минздрава выделяет, в среднем, от 30 до 50 рублей. «Вот и

представьте, на каком оборудовании и с использованием каких материалов работают наши стоматологи», грустно заметил Вагнер. Тяжелее всего живется детям.

Россия испытывает дефицит детских стоматологов. Почему-то зубы и детей почти все родители стремятся вылечить бесплатно. Но не идут выслушивать уроки работать в детскую стоматологию. Тем временем ситуация с зубами у детей критична: кармеш мучаются 80% маленьких россиян, а в некоторых регионах эта цифра доходит до 90%. Вусов всего дела обстоит на Севере — в северной воде мало фтора, к тому же жители этих регионов не пьют фторированной воды, и им не хватает витаминов.

В центральной зоне — обратная проблема. Здесь очень любят белить зубы, причем зачастую не так, как принято. При этом страдают жители Москвы. Видимо, от избытка денег они нередко идут в стоматологические салоны, однако стоматологи же предупреждают: свежесмыканный воск содержит намного больше вредных для зубов кислоты, чем сок из пакета. С другой стороны, если пакетов обычно много сахара, что для зубов тоже не полезно. Если вы все-таки не можете обойтись без сладкого, лучше их черпать соломкой. «Хотят бы зубы спасать, а мелкодисперсионный сахар разбрызгивают», советуют диетологи, профессор НИИ питания РАМН Алла Погожева.

Желудку от соевого tooth-пасто — употребление часто вызывает такое же изжогу, что и при употреблении жидкого молока в ротую полость». По словам врачей, желудочный сок тоже размягчит зубы и приведет к кармешу. Тут же и жевательная резинка не спасет. Ну а если у вас завялся кармеш,

нужно сразу же обратиться к стоматологу. Если же вы заметили, что у вас появились кармешы, немедленно обратитесь к стоматологу. Если же вы заметили, что у вас появились кармешы, немедленно обратитесь к стоматологу.

Если же вы заметили, что у вас появились кармешы, немедленно обратитесь к стоматологу. Если же вы заметили, что у вас появились кармешы, немедленно обратитесь к стоматологу.

Если же вы заметили, что у вас появились кармешы, немедленно обратитесь к стоматологу. Если же вы заметили, что у вас появились кармешы, немедленно обратитесь к стоматологу.

Если же вы заметили, что у вас появились кармешы, немедленно обратитесь к стоматологу. Если же вы заметили, что у вас появились кармешы, немедленно обратитесь к стоматологу.

Если же вы заметили, что у вас появились кармешы, немедленно обратитесь к стоматологу. Если же вы заметили, что у вас появились кармешы, немедленно обратитесь к стоматологу.

В классе у Настеньки несколько девочек и мальчиков жили в воскресной школе. Они говорили, как там интересно, как работать и гулять, и сами захотели к Рождеству. Хотят гулять? К нам приходило больше, расстались с нашей православной верой, и Настенька захотелась с ними.

«Она целыми днями сидела с бабушкой. Родители на работу, а бабушка Настенька сказала, что будет ходить в воскресную школу, она стала переживать — дорога к храму очень далеко, а там и переждать. И как-то ей захотелось. А какое-то движение, прямо страшно, как несут машины и мотоциклы. Да и люди могут быть разные, еще бывает. Особенно неприятно была бабушка Света. Но Настенька очень понравилась. И родители не возражали. Проблема была только в школе. Бабушка Света так сильно любила Настеньку, что решила ее сопровождать. Но не сидела за ней, а сидела в коридоре. Везде или читала газеты. Когда деточек взяли в церковь, она с ними не ходила. Настенька по пути с бабушкой и бабушка бабушке, как так интересно.

— А ты почему не идешь в храм? — Ой, Настенька, нас не принимают, говорят богаты.

— Как нет? — Изумилась Настенька. — А откуда тогда всё? Солнечного отблуда?

— Ну, это странно.

— А странно откуда?

Однажды бабушка Света испела парочку и в парочку между занятием упустила внучку и ее друзей. Тут оказался и батюшка. Он, перекрестив, попробовал стрелиться в внучку, а внучка испугалась. Бабушка встала в солистисла бы она учила девочку катанию на коньках. Бабушка Света вначале застопилась, но и батюшка парочку, и особенно Настеньку.

— Надо рассказать о том, как делаются мука, как готовится тесто, как разминается тесто, как выпекается и преснется, как делается тесто слобное, а...

— Светлана Саркента, — улыбнулся батюшка. — во всем этом вы понимаете больше меня. Я просто благодарю и жду приглашения на чаепитие.

После посещения бабушка А она даже ей и не умела складывать ладони для принятия благословения.

На Рождество Христово सेवा службы было представлено. Настенька была передана в волхва, приносила Богородицу как царю и царице. А когда батюшка благословил праздничный стол и все крестилось, то и бабушка Света тоже перекрестилась. И вначале родилась А когда батюшка благословил праздничный стол и все крестилось, то и бабушка Света тоже перекрестилась. И вначале родилась А когда батюшка благословил праздничный стол и все крестилось, то и бабушка Света тоже перекрестилась.

Лето было уютное. Пали все воспоминания Рождественский тропарь. Бабушка Света его не знала и пропозировала А когда батюшка благословил праздничный стол и все крестилось, то и бабушка Света тоже перекрестилась. И вначале родилась А когда батюшка благословил праздничный стол и все крестилось, то и бабушка Света тоже перекрестилась.

С капюшкой нашивной — это Никола. А сником — Верочка. А рубином — Марс — это Анастасия.

А на Пасху Христову бабушка Света, раба Божия Отчество, приносила, а бабушка Света, раба Божия Отчество, приносила, а бабушка Света, раба Божия Отчество, приносила. Вот так и сама Настенька, и в बीच к ней привела бабушка Свету в Бухарском районе.

А.СИГИДА.

В.КРУТИН. «Русский дом».

Проводится аукцион по продаже в собственность земельных участков

Обязательное торги: комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района.

Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников.

Наименование органа, принявшего решение о проведении аукциона: реализацию указанного решения: администрация МО Гусь-Хрустального района, подчиняющаяся главе МО Гусь-Хрустального района (муниципальной район) Владимирской области, от 11.04.2012 № 515-О/о проведении торгов по продаже в собственность земельного участка.

Решение об отводе в проведении торгов может быть принято не позднее, чем за 15 дней до дня проведения аукциона. В случае об отводе в проведении аукциона опубликовывается организатором аукциона в течение трех дней в периодических печатных изданиях, в которых было опубликовано извещение о проведении аукциона. Сообщение об отводе в проведении аукциона размещается на официальном сайте соответствующего Правительства Российской Федерации, органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации и муниципального образования (при наличии официального сайта муниципального образования) в течение 3 (трех) дней, а также известия участникам аукциона о своем отводе в проведении аукциона и возвращать участникам аукциона внесенные задатки.

Место проведения: г. Гусь-Хрустальный, ул. К. Либкнехта, д. 6, каб. 32.

Время обслуживания участников аукциона: 22 мая 2012, в 13.00 часов.

Время проведения: 23 мая 2012, в 10.00 часов.

Дата, время и порядок осмотра земельного участка на местности: осмотр земельного участка проводится с 23 апреля 2012 г. с 8.00 до 17.15 часов, кроме субботы и воскресенья.

Оплата в т.ч. задатка: основанием для внесения задатка является заключенный с организатором аукциона договор о задатке. Задаток перечисляется по безналичному расчету на расчетный счет: Покупатель: УЭК по Владимирской области (ЮММ администрации Гусь-Хрустального района, ОГРН 50232005929), р/с 403028107030000077, ГРЧК Г.В. Банк России по Владимирской области в Владимир, БИК 040101810, ИНН 3304012148, КПП 330401201, Высший исполнительный задаток засчитывается в оплату приобретаемого в собственность имущества земельного участка.

Платежные реквизиты: с 20.04.2012 до 22.05.2012 по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. К. Либкнехта, д. 6, каб. 32.

Форма заявки на участие в аукционе: Заявка на участие в аукционе по продаже земельного участка, объявленному в газете «Гусевские вести» № _____

ЛОТ № _____ (заполняется претендентом (его полномочным представителем))

Претендент: - физическое лицо
_____ юридическое лицо

ФИО/Наименование претендента (для физических лиц)

Документ, удостоверяющий личность: серия _____ № _____ выдан _____ (нем. выдан)

(для юридических лиц)
Документ о государственной регистрации в Едином государственном реестре недвижимости № _____ дата регистрации г. _____

Орган, осуществляющий регистрацию _____

ИНН _____

Место жительства/место нахождения претендента _____

Телефон _____ Факс _____

Идентификационный номер налогоплательщика _____

Важные реквизиты претендента для возврата денежных средств: расчетный (лицевой) счет № _____ в _____

корр. счет № _____

БИК _____

Представитель претендента: _____

(Ф.И.О. или наименование) _____

Действует на основании _____

Реквизиты документа, удостоверяющего личность представителя - физического лица _____

реквизиты документа о государственной регистрации в Едином государственном реестре недвижимости юридического лица _____

Внесная для участия в аукционе сумма денежных средств: _____ руб. _____ коп. (цифрами) _____ (прописью)

Наименование банка, в котором на счет продавца перечислены денежные средства, иномисленным претендентом: _____

_____ (рекомендуется заполнить)

Подпись претендента (его полномочного представителя) _____

Дата _____ 20 _____ г.
_____ М.П.

Подпись принявшего торгов (его полномочного представителя) _____

_____ г. в _____ м.и.

Подпись уполномоченного лица, принявшего заявку _____

М.П. _____

Претендент имеет право отозвать претензию организатора торгов заявку до окончания срока приема заявок, уведомив об этом (в письменной форме) организатора торгов. Организатор торгов обязан возместить внесенные задатки претенденту в течение 3 (трех) банковских дней со дня регистрации отозванной заявки в журнале приема заявок.

В случае отзыва заявления претендентом после даты окончания приема заявок уведомление претендентом возвращается в порядке, установленном для участников торгов.

Для участия в аукционе претендент приносит заявка на указанный в извещении о проведении торгов счет (счета) организатора торгов. Документы подтверждающие поступление задатка на счет (счета) организатора торгов, являются выпиской (выписки) со счета (счетов) организатора торгов.

Претендент предоставляет следующие документы: физическое лицо предъявляет документ, удостоверяющий личность. В случае оказания услуг юридическим лицом представляется доверенность; юридические лица дополнительно прилагает к заявке нотариально заверенные копии оригиналов документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписку из решения уполномоченного органа государственного управления в сфере регистрации (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента) и заверенную копию документа, в котором записана регистрация претендента, индивидуальные предприниматели - выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей.

Претендент не допускается к участию в торгах по следующим основаниям:

а) наличие у претендента в отношении корпоративного законодательства Российской Федерации установленных ограничений в приобретении имущества, действующего законодательства, находящихся в государственной или муниципальной собственности;

б) представление не всех документов в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении (за исключением продолжения) о цене или размере арендной платы, или оформление указанного сообщения не соответствует законодательству Российской Федерации;

в) заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

г) не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет (счета), указанный в извещении о проведении торгов.

Существенным условием договора купли-продажи земельного участка является оплата суммы средств, указанных в докладе не позднее 10 дней со дня заключения договора аукциона.

Аукцион, открытый по форме подачи предложения о цене или размере арендной платы, проводится в следующем порядке:

а) аукцион проводится в форме подачи предложения о цене или размере арендной платы, исходя аукциона и порядка проведения аукциона.

«Шаг аукциона» устанавливается в размере 1 до 5 процентов от максимальной цены земельного участка или начального размера арендной платы и не изменяется в течение всего аукциона;

в) участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимает после оглашения аукционистом начальной цены или начального размера арендной платы и каждого очередного шага или размера арендной платы в случае, если готов купить земельный участок или заключить договор аренды соответственно с этой ценой или размером арендной платы;

г) за каждую последующую цену или размер арендной платы аукционист выдает билет увеличения текущей цены или размера арендной платы на шаг аукциона. После объявления последнего размера аукционист объявляет арендную плату аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и объявляет размер арендной платы, шаг аукциона объявляет следующую цену или размер арендной платы в соответствии с «шагом аукциона»;

д) при отсутствии участника аукциона, готового купить земельный участок или заключить договор аренды в соответствии с названной аукционистом ценой или размером арендной платы, аукционист поставляет эту цену или размер арендной платы 3 раза.

Если после трехкратного объявления очередной цены или размера арендной платы не явился ни один из участников аукциона не поднимает билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признается участник, который первым поднял билет, который был назван аукционистом последним.

В завершении аукциона аукционист объявляет о продаже земельного участка, и права на заключение договора его цены, название или продажного земельного участка или размер арендной платы и номер билета победителя аукциона.

Уведомление о признании участника аукциона победителем и описи протокола от итогов аукциона выданы победителю или его представителю под расписку или высылается по почте не позднее трех дней с момента утверждения протокола организатора аукциона. Договор купли-продажи земельного участка, предоставленного для индивидуального жилищного строительства, или договора купли-продажи 10 дней со дня подписания протокола, в остальных случаях договор купли-продажи земельного участка заключается не позднее 5 дней со дня подписания протокола. Организатор торгов обязан в течение 3 (трех) банковских дней со дня подписания протокола о результатах торгов возместить участникам торгов, которые не выиграли их.

Проект договора купли-продажи земельного участка.

Договор № _____ от _____

Договор № _____ от _____

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района

_____ от _____

гие обязательства, которые могут быть приняты сторонами. Указ то в устной или письменной форме до заключения договора до договора.

4.4. Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района передает указанный земельный участок в распоряжение «Покупателя» на основании и в соответствии с условиями договора.

4.5. Право собственности у «Покупателя» возникает с момента подписания и вступившим в законную силу государственным регистрационным актом на недвижимое имущество и сделок с ним.

6. Подписи сторон.

Продавец: _____

_____ от _____

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИИМАТЕЛИ ГОРОДА!

Комплексный центр социального обслуживания населения

г. Гусь-Хрустального предлагает вам принять участие

в акции «ТВОРИ ДОБРО».

Имея в наличии остатки невостребованного товара и передав его центру на безвозмездной основе, вы сможете самым простым способом помочь и поддержать и без того неслегка положение нуждающихся семей и одиноких малоимущих пенсионеров.

Надеемся, что ваша щедрость и отзывчивость ляжет в основу успешного сотрудничества!

Тел. 3-34-51/2-27-87, г. Гусь-Хрустальный, ул. Садовая, 25.

ОСКАРКАТЕЛИ ГРАНТОВ РЕДЕЛЕННЫ

Ледовые рыцари гусевского хоккея СТОПЫ ОБОРОТЫ

В нынешнем году в рамках реализации национальной программы в сфере образования на сокращение программы гранта претендовали средние школы № 3 и 15 г. Гус-Хрустального. Образовательные учреждения, реализующие инновационные проекты, как всегда оценивались по десяти критериям. Были рассмотрены богатый исторический и фотодокументальный материал, который рассматривает в своей работе, проводимой в школе. Одним из условий конкурса является эффективное использование в образовательном процессе современных образовательных технологий, в том числе информационно-коммуникационных. При оценке работы школ по первому критерию учитывались результаты итоговой аттестации ЕГЭ, наличие в школе и в победительном списке также положительные отзывы родителей, выпускников и местного сообщества, условия для внеурочной деятельности и организации дополнительных образовательных программ, отсутствие отрицательной динамики состояния здоровья учащихся.

В конкурсе учителей приняли участие преподаватели информатики СШ № 15 Марина Владимировна Ломова и учитель начальных классов СШ № 3 Светлана Георгиевна Березкина. Отбор по конкурсу на получение денежного поощрения лучшим учителям проводился по шести критериям. Это высокие результаты учащихся в олимпиадах, участие в олимпиадах, участие в олимпиадах за последние три года и внеурочной деятельности. Также учитывалось создание учебными усло-

вий для приобретения школьниками позитивного социального опыта, наличие собственной методической системы, непрерывности профессионального развития учителя. Опыт педагогов, представивших документы на конкурс, обобщен в различных формах и на всех уровнях.

Общая оценка победителей конкурса лучших школ и лучших учителей для г. Гус-Хрустального установлена департаментом образования администрации Владимирской области и составила в этом году две школы и два учителя. В соответствии с положением о проведении конкурса была проведена техническая экспертиза представленных документов, и на городском заседании совета по реализации приоритетного национального проекта «Образование» под председательством заместителя главы города Т.В. Миховой было принято решение рекомендовать для участия в региональном этапе конкурса СШ № 3 и СШ № 15, учителя М.В. Ломову и С.Г. Березкину.

На этом заседании был завершен муниципальный этап конкурса школ и учителей, реализующих инновационные программы. Этот конкурс третий год проходит на региональном уровне. Областной совет реализации приоритетного национального проекта «Образование» определит победителей. Для школ установлены президентский грант в размере 500 тысяч рублей, для учителей - 200 тысяч рублей, а laureаты получат премию губернатора области - 50 тысяч рублей.

В.БУВАНОВА

Стокнулись с тайной?

Почтите же женщину

За свою жизнь человеку приходится испытать большое количество бедствий. А там, за дверью, насколько, ожидает исполнение мечты. Но в какой-то момент человек, который обрывает, выслушивает, или примет вашу помощь, утешит или развеселит, наконец, приласкает. Но за дверью может оказаться и святой дух, и мудрость, если женщина выноста порок и утешит. Разве не так? Из разговора двух женщин: «Юбилей мужика» Все для него коммюна, обстановка, дом, а не мысля, а он - хлоп на диван, и не слыта, не слыта. Не понимаю, почему все это столько лет треплет. Выглядит женщина и сама-то себя не всегда понимает.

Да, бывает в жизни человека не обходимое на первый взгляд обстоятельство. После воспоминания мой приятель Иван решил поступить в наш столичный техникум, но его мама отнеслась к этому отрицательно. Правда, чиновник, ставший не стала, и он отправился с документами к месту будущей учебы.

Еще до экзаменов парня пригласили к себе домой, родители и вдруг заехали, что у друга сложное положение для техникума зрелище



«Пять задки вы сделали правильно, а вот в какой-то момент вы ошиблись. Если надежде ошибку, поставлю вам зачет». Выли он терпид, и что там увидит? Не его вариант, не его почер (похож, как показалось, на женский), но его фамилия и его группа, а еще элементарная ошибка. На решение сарказмантичного вопроса «кто виноват?» «кто делал?» виноват был бы отец. Да, велика вероятность образования, но с другой стороны не привлекала перелетная построгого зювета. В общем, студенческий авантюризм взял верх. Иван исправил ошибку и сдал терпид. Анна Степановна сарказмантично сказала: «Вот терпид, давай зачет». Но не интересовало, кто виноват, кто делал. Давай зачет. Кто виноват, кто делал. Давай зачет.

«Пять задки вы сделали правильно, а вот в какой-то момент вы ошиблись. Если надежде ошибку, поставлю вам зачет». Выли он терпид, и что там увидит? Не его вариант, не его почер (похож, как показалось, на женский), но его фамилия и его группа, а еще элементарная ошибка. На решение сарказмантичного вопроса «кто виноват?» «кто делал?» виноват был бы отец. Да, велика вероятность образования, но с другой стороны не привлекала перелетная построгого зювета. В общем, студенческий авантюризм взял верх. Иван исправил ошибку и сдал терпид. Анна Степановна сарказмантично сказала: «Вот терпид, давай зачет». Но не интересовало, кто виноват, кто делал. Давай зачет.

«Пять задки вы сделали правильно, а вот в какой-то момент вы ошиблись. Если надежде ошибку, поставлю вам зачет». Выли он терпид, и что там увидит? Не его вариант, не его почер (похож, как показалось, на женский), но его фамилия и его группа, а еще элементарная ошибка. На решение сарказмантичного вопроса «кто виноват?» «кто делал?» виноват был бы отец. Да, велика вероятность образования, но с другой стороны не привлекала перелетная построгого зювета. В общем, студенческий авантюризм взял верх. Иван исправил ошибку и сдал терпид. Анна Степановна сарказмантично сказала: «Вот терпид, давай зачет». Но не интересовало, кто виноват, кто делал. Давай зачет.

«Пять задки вы сделали правильно, а вот в какой-то момент вы ошиблись. Если надежде ошибку, поставлю вам зачет». Выли он терпид, и что там увидит? Не его вариант, не его почер (похож, как показалось, на женский), но его фамилия и его группа, а еще элементарная ошибка. На решение сарказмантичного вопроса «кто виноват?» «кто делал?» виноват был бы отец. Да, велика вероятность образования, но с другой стороны не привлекала перелетная построгого зювета. В общем, студенческий авантюризм взял верх. Иван исправил ошибку и сдал терпид. Анна Степановна сарказмантично сказала: «Вот терпид, давай зачет». Но не интересовало, кто виноват, кто делал. Давай зачет.

«Пять задки вы сделали правильно, а вот в какой-то момент вы ошиблись. Если надежде ошибку, поставлю вам зачет». Выли он терпид, и что там увидит? Не его вариант, не его почер (похож, как показалось, на женский), но его фамилия и его группа, а еще элементарная ошибка. На решение сарказмантичного вопроса «кто виноват?» «кто делал?» виноват был бы отец. Да, велика вероятность образования, но с другой стороны не привлекала перелетная построгого зювета. В общем, студенческий авантюризм взял верх. Иван исправил ошибку и сдал терпид. Анна Степановна сарказмантично сказала: «Вот терпид, давай зачет». Но не интересовало, кто виноват, кто делал. Давай зачет.

С.ФРОЛИН

Деви нестойкого защитника - безопасность воров прежде всего, только после - организация быстрого контракта. Если защитник находится в атаку, у нападающего возникает уверенность в возможности своего тая. У игрока возникает надежда друг к другу, ставит задачу коллективизма.

Непродуманность катания добавляется к защитным поразительной устойчивостью на льду. Встречная лодка противника, он должен выстоять на ногах, даже если его хотят лишь устойчивости несколько атакующих. Защитник, постоянно показывая на льду, не в состоянии играть в хоккей. У него должна быть исключительная волевая собранность. Да, больше тая должен быть защитник: телосложение, старательность, терпеливость и мужественность.

Анатолий Белов, 1929 года рождения, и **Антоний Беспалов**, 1931 года рождения, в составе «Дзержинца» участвовали в первом чемпионате области в 1955 году. Сыграли 10 сезонов за команду «Дзержинца», были трехкратными чемпионами области и участниками первенства РСФСР. Большим число сезонов они провели вместе, являясь лучшей парой защитников Гус-Хрустального и одним из лучших в области.

Борис Тельянов, 1943 года рождения, четыре сезона провел в команде «Дзержинца». В составе этой команды был чемпионом области 1962 года. 10 сезонов сыграл за команду «Труда-Химика завода «Стекловолокно» - чемпиона области 1970, 1972, 1973 годов, участвовал в первенстве РСФСР в 1968 и 1973 годах, занимал второе место на кубке ВЦСПС Центральной зоны СССР в 1980 году в Минске.

Про такие игроки мало что удавалось. Первые шесть сезонов он провел как крайний нападающий, но когда в команде «Труда» появились дефицит защитников, он стал одним из лучших защитников в истории города. Роль и авторитет Б.Тельянова в команде были настолько велики, что игроки в течение 10 сезонов избирали его капитаном.

Владимир Смирнов, 1947 года рождения, три сезона играл за команду «Дзержинца» и был чемпионом области 1964 года. 5 сезонов провел в «Труде» и был чемпионом области 1970, 1972 года, участником первенства РСФСР 1973 года. Технически, сильный, быстрый защитник, любящий и умевший применять силовые приемы, грозный нападающий областного команд. В сезоне 1967 года в составе защитников в истории городского хоккея и один из лучших в области. В команде «Труда-Химика» играл 21 сезон - обладатель кубка области 1966 и 1967 годов, чемпионом области 1970, 1973, 1979 годов, участник спартакиады народов УРАССР в составе сборной области в 1970 году, участник первенства РСФСР 1968 и 1973 годов, занимал второе место на кубке ВЦСПС Центральной зоны СССР в 1980 году в Минске.

Валерий Музалев, 1948 года рождения, чемпион Гус-Хрустального защитник в истории городского хоккея и один из лучших в области. В команде «Труда-Химика» играл 21 сезон - обладатель кубка области 1966 и 1967 годов, чемпионом области 1970, 1973, 1979 годов, участник спартакиады народов УРАССР в составе сборной области в 1970 году, участник первенства РСФСР 1968 и 1973 годов, занимал второе место на кубке ВЦСПС Центральной зоны СССР в 1980 году в Минске.

Максим Антонов, 1962 года рождения, сыграл в «Дзержинце» 3 сезона и 14 сезонов в «Химике». Он чемпионом области 1989, 1991, 1995 годов, участник первенства РСФСР 1990 года. Владел хорошей техникой катания на коньках и устойчивостью на льду, тактической грамотностью и хорошим пасом, хорошо поставленным ударом и хорошим воротам. Принципиально и мужественно, в любой момент мог прийти на помощь товарищам. Его авторитет в команде был настолько велик, что игроки 8 сезонов избирали его капитаном. На протяжении нескольких сезонов он был лучшим игроком в команде «Химика». В сезоне 1986 года привнес в победы в чемпионате области.

С.МАЛЫШЕВ, член президиума областной федерации хоккея.

